DE TRANSFORMACIÓN 33 (2º de primaria)
Lee el siguiente problema:



                        


Emma y Adriana jugaron a buscar unos caramelos que su madre había escondido en dos bolsitas por el patio de su casa. Adriana encontró la bolsa que tenía 11 caramelos y su hermana  Emma encontró la bolsa que tenía  7. ¿Cuántos caramelos había escondido?
  Solución: 18 caramelos  
 Ahora lee de nuevo. Realiza una pregunta distinta a la anterior, pero que la solución sea la  misma. 
Emma y Adriana jugaron a buscar unos caramelos que su madre había escondido en dos bolsitas por el patio de su casa. Adriana no encontró la bolsa que tenía 11 caramelos y su hermana Emma no encontró la bolsa que tenía 7 caramelos. 


